

# 同防共治聚合力 科学防艾护健康

## ——校医院分工会顺利开展世界艾滋病日主题宣传教育活动

为进一步普及艾滋病防治知识，传递科学防艾理念，提升防护意识和应急处置能力，12月1日至3日，校医院分工会联合学校红十字会，以“社会共治，守正创新，终结艾滋”为主题，开展世界艾滋病日系列宣传教育活动。

线下活动围绕“宣教+实践”双线推进。校医院分工会与学校红十字会组建专项宣传团队，在食堂门口等人流密集区域设立宣传点，向过往学生发放艾滋病防治手册、科普折页，现场细致讲解艾滋病传播途径、日常预防方法及校园防护要点，帮助学生树立正确防艾观念。



应急实践打卡同步开展，参与者需前往两校区内指定 AED 点位。每个点位设置“防艾+应急”融合式知识问答环节，在“以答学防艾、以练熟应急”中，既筑牢防艾安全防线，又提升突发状况下的实战处置能力，确保遇到艾滋病暴露风险或心脏骤停紧急情况时，能快速联动处置、科学应对。



线上活动推出防艾知识问答。参与者通过指定平台完成 20 道题目，内容涵盖艾滋病病理知识、防护技巧及应急处置流程，了解相关知识，强化自我保护意识。

本次活动提高了师生对艾滋病危害性的认识，推动健康防护意识融入校园日常，为筑牢校园健康安全防线、构建人人参与的校园健康治理环境提供有力支撑。

（文/图 安晶 王芳 审核 严新杰 终审 曾伟晟 杨丽荣）